

Jelentkezési lap kitöltési útmutató

A Budapest XVI. kerületi János utcai napközis táborba való jelentkezéséhez első lépésben szükséges megismerkedni a Szülői tájékoztatóval. Ezen tájékoztató pontosan kitér minden részletre és a részvétel minden feltételére. Annak megismerésével és elfogadásával megkezdődhet az online jelentkezési felület kitöltése. Nagyon fontos, hogy hiteles és pontos információkat adjunk meg a jelentkezés során és minden szükséges mezőt töltsünk ki a sikeres regisztrációhoz. Az Önök által megadott információk az *Általános adatvédelmi rendeletnek* megfelelően lesznek rögzítve és kezelve. A jelentkezési lap az alábbi pontokból áll:

- GYERMEK ADATAI

Ezekbe a mezőkbe a gyermek nevét és TAJ számát szükséges megadni.

- GYERMEK LAKCÍME

A következő mezők adatai szükségesek a jelentkezéshez, valamint a számlák kiállításához.

- ÉTKEZÉS TÍPUSA

A táborban háromszori étkezés biztosított, ezen menüpont alatt választhatnak annak étkezési típusáról. Két választási lehetőség adott: normál és diétás étkezés. A normál étkezésnél nincs sok teendő, csupán bejelöljük a megfelelő jelölőnégyzetet. Azonban diétás étkezésnél fel kell tölteni a diétának megfelelő **ambuláns lapot** és jelentkezési felületről letölthető **diétás igénylő lapot** (a mellékelt nyilatkozatot Étkezést igénylő/Gondviselő tölti ki). Amennyiben a gyermek valamelyik kerületi fenntartású tanintézmény tanulója és annak diétás étkezője, értelemszerűen a diétás étkezés ügyintézése jelentősen gyorsabb, azonban, ha új diétásról beszélünk akkor néhány napot is igénybe vehet annak a diétának a rögzítése.

- SZÜLŐ SZEMÉLYES ADATAI

Itt a szülő elérhetőségeit kell megadni, hogy szükség esetén utol tudjuk érni őket. A tábor díjára történő banki utalás esetén a megadott email címre érkezik meg a kiállított számla.

- ALLERGIA, GYÓGYSZERÉRZÉKENYSÉG

Három lehetőség közül választhatnak: nincs allergia, van gyógyszerallergia, van egyéb allergia. Abban az esetben, ha bármilyen allergia fennáll a szövegdobozban tüntesse fel annak pontos megnevezését. Az első tábori napon, a megérkezéskor pedig mindenképpen jelezze ezt újra a táborszervezők felé.

- ÉTKEZÉSI KEDVEZMÉNYRE JOGOSULT

Két fő lehetőség közül választhatnak, hogy nincs jogosultsága vagy van jogosultsága a kedvezményre. Amennyiben valamilyen kedvezményre jogosult, fel kell töltenie az erre vonatkozó igazolásokat. Három fő kedvezménytípust fogadunk el: a rendszeres gyermekvédelmi támogatás, a nagycsalád és a tartósbetegség után járó kedvezmény. Amennyiben egyéb étkezési kedvezményben részesült az iskolai étkeztetés során, kérjük jelezze azt felénk. Ha rendelkezik **rendszeres gyermekvédelmi támogatást igazoló lappal** kérem töltsse azt fel az online jelentkezési felületre. Nagycsalád esetén letöltendő és kitöltendő a jelentkezési oldalon található **NAGYCSALÁDOS NYILATKOZAT**. A nagycsaládos nyilatkozatban minden gyermeket fel kell tüntetni és a 16 évnél idősebb gyermek esetében mellékelni kell a bélyegzővel ellátott diákigazolvány másolatát. Tartósbetegség esetén kérjük csatolja az orvos által kiállított **TARTÓSBETEG IGAZOLÁST** és töltsse ki a letölthető **Kedvezményes nyilatkozatot**.

- **A TÉRÍTÉSI DÍJ MEGFIZETÉSÉRŐL CÉGRE TÖRTÉNŐ SZÁMLA KIÁLLÍTÁSA**

Ezen lehetőséget egyénileg kérheti a Kerületgazda Szolgáltató Szervezettől, ehhez elegendő a Kérem lehetőséget bejelölni és kitölteni az ahhoz rendelt szövegdobozokat.

- **GYERMEKEMET A TÁBORBÓL HAZAVIHETI**

Az alábbi menüpontban kiválaszthatják, hogy a gyermekük egyedül hazamehet-e, vagy csak felnőtt kísérettel. A rendelkezésre álló szövegdobozba csak **teljes személyneveket** írjunk. Amennyiben felnőtt felügyelettel hagyhatja el a tábort a gyermek, egy kézzel írott nyilatkozatot is kötelezően ki kell tölteni, hogy semmiképpen ne történhessen ezzel való visszaéles. Három típusú nyilatkozat tölthető le, amelyből kiválaszthatja a megfelelőt. A három típus: amikor egyedül neveli a gyermeket, amennyiben mind két szülő együtt neveli a gyermeket, illetve, ha Ön gyámként neveli a gyermeket.

- **GYERMEKEM KÜLSŐ HELYSZÍNI PROGRAMON BÉRELT BUSSZAL TÖRTÉNŐ SZÁLLÍTÁS ESETÉN**

Két lehetőség adott: részt vehet vagy nem vehet részt külső programon. Külső program lehet pl.: honvédségi bemutató a Honvédség XVI. kerületi bázisán, Kertvárosi Tanyaudvar bemutató és kirándulás a Naplás-tóhoz. Ezek a programok szervezeten, megfelelő számú tanári kísérettel történnek. Ha részt vehetnek a gyermekek ezen a programon, szintén szükség van egy kézzel kitöltött nyilatkozatra, amely nyilatkozat letölthető az adott menüpont alatt.

- **GYERMEKEM NAPKÖZIS ELLÁTÁSÁT A KÖVETKEZŐ HETEKRE IGÉNYLEM**

Itt a szövegdobozra kattintva megjelennek a tábori hetek pontos dátumai. Több hetet is ki tud választani, és könnyedén tudja azokat törölni is.

A jelentkezési lap kitöltése önmagában nem jelentkezés! A jelentkezés a befizetéssel válik teljessé! A jelentkezés a teljes hetekre lehetséges!